mokadar NHcTpyKumna no yctaHoBKe Aoty 35803

Invincible Protection 3awmuwaemble arperatbl: [iBuratens, Kopo6ka
nepeksoyYeHus nepeaad

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Jaguar F-Pace 2.0,3.0 2016-H.8.

KomnnekT kpenexa

LWawn6a Nposepa DIN 127 B

02 \_ Banka 5 %=’  [MO6, cpepHsisi cepus 6 wr

03 ‘--;___ .~ |Panka 6 "  |BbonT DIN 933 — 8.8 08x020 2 wr
2 >

1 MNP 30x14x5 A10 M8 2wr |7 " |BonT DIN 933 — 8.8 08x030 8 wr

2 KM 51x20 A40 M8 3wr (8 (™~ |WUai6a l'posepa DIN B 127 10 wr

- MO8, cpegHssa cepusa

3 @ [porDINe33-8806x030 [swr |9 ~ ) |spanoakysos. DINSOZTMO8 140y
=
~

LLan6a kysos. DIN 9021 M 06(6 wTt




ABTOMOOUNL O€3 3aWNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

AAA AV Y\

Mopsaok yCTaHOBKK

1. CHATb WITATHbIA NNACTUKOBLIN NblnbHUK. MpukpenuTb MNepeaHioto banky Ha WTaTHble pe3bboBble TOYKU NO LEHTPY M B LUTATHbIE OTBEPCTUS B
nogpamHuke npu nomolum MnaHok MNP30x14x6 M8, Bontos M8x20 ¢ Lanbamu n p. LLanbamu 8 no kpasim.

2. MNpukpenuTb 3aaHioo banky Ha wWraTHble 60NThI KPENNeHUst NoNepPeYnHbI.

3. Mpukpenuts LLWT 1 K noApamMHUKy B LUTATHbIE pe3bb0Bble OTBEPCTUS, MCMOMb3YI0 WTaTHble 60nTbl N60 BonTbl M6x30 ¢ Lanbamm n p.
LLlan6amm 6.

4. Mpwukpenutb WKt 1 k MNepeaHen banke npu nomowwm Bontos M8x30 ¢ Wanbamu u INp. Wanbamm 8.

5. Mpukpenuts LLnT2 k 3agHen banke v Wuty 1 npn nomowwm bontos M8x30 ¢ LWanbamn un I'p. Lanbamm 8. 3aTaHyTb BeCb Kpenex.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:18:13




